
Resposta ao Requerimento nº 1254/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre retirada de terra acumulada, lixos e entulhos da 

avenida Brasil e entorno, devido enchente na região.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 27 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



 
C.I. nº 658/2022-DAI/SG Em 28 de junho de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1254/2022 (Proc. Administrativo nº

15647/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3(TRÊS)D AS

recebimento, a respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando

  
a resposta, em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria

de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQDvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclareci Os ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,   
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa valinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1254/2022

Informações sobre retirada de terra
acumulada, lixos e entulhos da Av. Brasil e
entorno, devido enchente na região.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que a Av. Brasil sofre constantemente com enchentes.

Considerando que o Clube do Operário tem sua manutenção realizada
pelos usuários, como pintura e limpeza.

Considerando que a falta de manutenção da via próxima ao Clube do
Operário tem causado transtornos aos usuários.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

O departamento competente da Municipalidade possui conhecimento da
grande quantidade de terra, lixos e entulhos existentes na lateral da Av. Brasil,
proximidades do Caetano da Vila Santana, oriundos da última enchente?

Há cronograma do departamento competente para retirada da terra
acumulada na via, bem como dos restos de lixos e entulhos?

De quanto em quanto tempo é realizado manutenção e limpeza do local
devido às enchentes?

Justificativa:

Moradores da região questionam este vereador e solicitam maiores
informações.

Valinhos, 13 de junho de 2022.
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Proc. Leg. nº 3264/2022
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ao DAI/SG/SG

Requerimento nº 1254/2022

Em atenção a Cl 658/2022-DAI/SG, que solicita informações para instruir

resposta ao requerimento nº 1161/2022, de autoria do Vereador Henrique Conti.

1|- Em vistoria in loco no dia 30 de junho/2022 não há depósitos de lixo,
entulho e bagulho.

2- Prejudicado - DAEV

3- Prejudicado - DAEV

DLP/SSP, em 01 de julho de 2022.

Perla Couto Monte mn  
Diretora do DLP/SSP   
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